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Dr. Czira Szabolcs május 30-
án jelentette be városunk fõ-
terén a Nagykõrös belterületi
kerékpárút-hálózatának bõ-
vítése címû, újabb európai
uniós pályázat megvalósulá-
sának kezdetét. Mint azt idõ-
közben bizonyára sokan ta-
pasztalták, meg is kezdõdtek
a munkák, melynek eredmé-
nyeként újabb kerékpárút-
szakasszal gazdagodik a vá-
ros, s így lehetõvé válik, hogy
a Ceglédi és Kecskeméti utak
mentén kerékpárúton bicik-
lizhetünk át Nagykõrösön az
egyik várostáblától a másikig.
S persze, mivel a közelmúlt-
ban a Nagykõrös–Kecske-
mét–Katonatelep szakaszon
is kiépült városunk gesztorsá-
gával a kerékpárút, így aki

kedvet, és fõként energiát
érez magában, az akár a
bács-kiskuni megyeszékhely-
re is átkerekezhet.

A napokban dr. Czira Sza-
bolcs a helyszínen tekintette
meg a munkálatokat. Váro-
sunk polgármestere lapunk-
nak elmondta: „Mikor május
30-án szakadó esõben kite-
kertünk a Cifrakerthez, hogy
leleplezzük a projekttáblát, és
tájékoztathassuk az érdeklõ-
dõket a projekt részleteirõl,
örömmel jöttem. Örömmel,
hiszen a fõtértõl egészen idá-
ig kerékpársávon tudtunk
közlekedni, és a tábla leleple-
zése egyben azt is mutatta,
hogy hamarosan kezdõdhet-
nek a munkálatok, melyeknek
eredményeként átadhatunk

egy újabb kerékpárút-sza-
kaszt, melyet aztán használ-
hatnak a kerékpárosok. Ez a
beruházás, ha a bekerülési
összeget nézzük, ma már azt
kell mondjuk, a kisebb volu-
menû beruházásaink közé
tartozik, hiszen a projekt
összköltsége megközelítõleg
bruttó 41,1 millió forint,
amelyhez mintegy 32,2 millió
forintot az Európai Unió biz-
tosít. Ez természetesen ilyen
szempontból eltörpül a mil-
liárdos nagyságrendû beruhá-
zások mellett, azonban jelen-
tõségét tekintve számunkra
ugyanolyan fontos. Fontos,
hiszen büszkén mondhatjuk,
hogy az elmúlt években több
mint 10 milliárd forintnyi fej-
lesztés indult meg, került elõ-

készítésre városunkban, és ki-
váltként büszkék lehetünk mi,
nagykõrösiek azért, mert ezen
fejlesztések mind olyan,
mondjuk úgy, alapozó beru-
házások voltak, melyek lehe-
tõvé teszik Nagykõrös to-
vábbfejlõdését. Nem értük
még el a végcélt, hiszen szám-
talan tervünk van a jövõre
nézve is. Ha például a kerék-
párutakat nézzük, bízunk
benne, hogy amint Kecske-
mét felé megépíthettük a ke-
rékpárutat, úgy ez a most ké-
szülõ szakasz Cegléd irányába
is folytatódhat majd. De ad-
dig is még elõttünk van ennek
a szakasznak az átadása,
melyre a tervek szerint szep-
tember 4-én kerül sor.”

ÚJABB KERÉKPÁRÚT ÉPÜL
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Kõrösi kosarasok Szászrégenben

Kilencedik alkalommal szer-
vezték meg július 2–4. között
a Szászrégeni napokat, melyre
a nagykõrösi „öregfiú” kosa-
rasok is meghívást kaptak.

A meghívásos „Old Boys”
tornán Szováta, Szászrégen,
Érd és Nagykõrös csapatai
vettek részt.

A kõrösi delegáció egyik szer-
vezõjével, Pijakovicsné Kovács
Erzsébettel beszélgettünk, aki
a következõképp számolt be a
Szászrégenben töltött napok-
ról.

– A kõrösi delegáció július
2-án érkezett Szászrégenbe,
ahol nagyon kedves fogadta-
tásban volt részünk. Az elsõ
este ismerkedéssel, a régi kap-
csolatok felelevenítésével telt,
és persze pihenéssel. A mérkõ-
zések másnap, azaz szomba-
ton kezdõdtek. 

A kõrösi „öregfiúk”, akiket
néhány lelkes fiatal is erõsí-
tett, elsõ ízben Szováta csapa-
tával mérték össze tudásukat.
Szováta igen erõs csapatnak
bizonyult az ottani regionális
bajnokságban is, így a kõrösi
fiúknak sem volt egyszerû a
dolguk. A mérkõzés negyedei
a következõképp alakultak:
I. negyed 9–13, II. negyed
16–8, III. negyed 8–6, IV. ne-
gyed 17–15, összesen 50–42-
es sportszerû gyõzelmet arat-
tunk. Ifj. Pijakovics Ferenc
Iván kimagasló kosárgól-telje-
sítményt nyújtott. 

A nagykõrösi csapat tagjai:
Józan Kálmán, Pijakovics Fe-
renc – csapatkapitány, ifj. Pija-
kovics Ferenc Iván, Horváth
Zoltán, Pijakovics Márk, Ka-
pás Tibor, Gál András, Bednár
Zoltán.

A szünetekben dobóverse-
nyeket szerveztek, melybe a
kõrösi csapatból többen be-
kapcsolódtak. Józan Kálmán a
hárompontos dobóversenyen
III. helyezést ért el.

A mérkõzések folytatása-
ként Érd és Szászrégen csapa-
tai mérkõztek, ahonnan szin-
tén a magyar csapat került ki
gyõztesen. Így a döntõt Nagy-
kõrös–Érd vívták egymás el-
len.

Az érdiek a Pest megyei ré-
gió bajnokságában játszanak,
nagyon erõs a centerük, de Jó-
zan Kálmán kiváló 3 pontosai-
val, ifj. Pijakovics Ferenc Iván,
Gál András remek centermun-
kájával, s persze a kõrösi csa-
pat akaraterejével, kitartásával
szemben az érdiek is alulma-
radtak.

I. negyed 15–11, II. negyed
14–13, III. negyed 9–6, IV. ne-
gyed 14–20 eredményeivel
53–50-re gyõztünk. 

A találkozókon és az azt kö-
vetõ kötetlen programokon
nagyon jó hangulat uralko-
dott. A szászrégeni csapattal
már egyeztettük a következõ
találkozót, amely a Bartha
György-emléktornán lesz.

Fülemüle-est az erdõben
Az Arany-Híd Baráti Kör is-
mét nagy sikerû rendezvényt
bonyolított le június 14-én, a
Madárbarát Kör szervezésé-
ben.

Kapás Tibor természetbarát és
Nyerges Istvánné nyugalmazott
igazgatóhelyettes vezetésével
esti találkozóra hívták meg a
természetet, madarakat kedve-
lõket.

A találkozó a Fülemüle-est
elnevezést kapta, melyen a kö-
zel 40 résztvevõ elsõként dr.
Mohay Andrást hallgathatta
meg, aki a fülemüléket, vala-
mint a fülemülék és a mûvé-
szet kapcsolatát mutatta be. A
jelenlevõkre igen nagy hatással
bíró elõadást a telefonra letöl-
tött fülemülehang hallgatása
már csak fokozni tudta.

Dobrosi Dénes, a Du-
na–Ipoly Nemzeti Park erdé-
sze, aki egyben a denevérek or-
szágos szakértõje is, a nagykõ-
rösi denevérekrõl tartott elõ-
adást, majd ultrahang segítsé-

gével meg is figyelhették a de-
nevéreket az érdeklõdõk.

Vincze Tibor, a Duna–Ipoly
Nemzeti Park munkatársa pe-
dig az erdõben tett séta közben
a körülöttünk élõ növényekrõl,
madarakról tartott szemléletes
elõadást, amelyhez a jelenlevõk
is hozzászólhattak.

Az elsõ szervezett Fülemüle-
est nagy sikert aratott, és a ter-
mészetbarátok kérésére várha-
tóan ismétlésre is sor kerül
majd, hogy ez a program ha-
gyománnyá válhasson. Az elõ-
adásokat követõen kötetlen be-
szélgetéssel, pirítással zárult a
program.

Az elõadóknak a baráti kör
ezúton is szeretné megköszön-
ni a munkáját.

A legközelebbi éjszakai találko-
zásnál a csillagok vizsgálatára
kerül sor amatõr csillagász se-
gítségével, valamint a denevé-
rek ultrahangos hanghallgatá-
sát, vizsgálatát folytatják.
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MEGSZÜNTETTÉK A NYOMOZÁST
Nem volt bûncselekmény elkövetése megállapítható

Még az elmúlt év végén, egy cikk nyomán
fordult dr. Czira Szabolcs kérdéssel a leg-
fõbb ügyészhez, melyben azt tudakolta,
hogy: „Folyik-e – a Legfõbb Ügyészség által
december végéig meghosszabbított – nyo-
mozás a Nagykõrösi Víziközmû Társulat
ügyében?”

Dr. Kovács Tamás legfõbb ügyész ezen
kérdésre adott válaszában többek közt ki-
fejtette, hogy: „Az ügyben a Pest Megyei
Fõügyészség Magánjogi és Közigazgatási
Jogi Osztálya P. M.422/200814-I. számú,
2008. május 29. napján kelt jelzésében, il-
letõleg László Ferenc nagykõrösi önkor-
mányzati képviselõnek a Pest Megyei Fõ-
ügyészséghez benyújtott – tartalmában fel-
jelentésnek tekintendõ –, a Nagykõrösi
Víziközmû Társulat alapításával kapcsola-
tos beadványa alapján a Nagykátai Rend-
õrkapitányságon 2008. június hó 25. nap-
ján indult nyomozás, mely áttételt követõ-
en jelenleg jogosulatlan gazdasági elõny
megszerzésének bûntette és más bûncse-
lekmények miatt a Vám- és Pénzügyõrség
Közép-Magyarországi Regionális Nyomozó

án fordult kérdéssel a legfõbb ügyészhez,
melyben többek közt azt tudakolta: „Mi-
lyen eredménnyel zárult a többször meg-
hosszabbított nyomozás?”

A legfõbb ügyész úr válaszában többek
közt kifejtette:

„Az Európai Közösségek pénzügyi ér-
dekeinek megsértése bûntette és más
bûncselekmény miatt a Vám- és Pénz-
ügyõrség Közép-Magyarországi Regioná-
lis Nyomozó Hivatala elõtt 60.300-
2295/2009.bü. számon indult bûnügy
befejezõdött. 

Az ügyben a nyomozóhatóság a 2010.
május hó 27. napján kelt 60.300-
2295/2009.bü. számú határozatával a
jogosulatlan gazdasági elõny megszerzé-
sének bûntette, az Európai Közösségek
pénzügyi érdekeinek megsértése bûntet-
te, valamint a László Ferenc által külön
tett feljelentésben foglalt magánokirat-
hamisítás vétsége miatt indult nyomo-
zást – miután a lefolytatott eljárás adatai
alapján bûncselekmény elkövetése nem
volt megállapítható – megszüntette.”

Hivatala elõtt 60.300-2295/2009. bü. szá-
mon van folyamatban.

A rendõrség elõterjesztésére a nyomozás
határidejét legutóbb a Legfõbb Ügyészség a
Be. 176. §-ának (2) bekezdése alapján a
2009. szeptember 22. napján kelt KF.
5115/2009/2. számú határozatával 2009.
december 25. napjáig hosszabbította
meg.” 

(A 2009 decemberében tartott képviselõ-testü-
leti ülésen, ahol szóba került a fent említett ügy, és
a legfõbb ügyész úr levelébõl dr. Czira Szabolcs
polgármester idézett, László Ferenc reakciójában
kifejtette: „Megerõsíteni szeretném, hogy soha
semmiféle se bejelentést, se feljelentést nem tet-
tem a Víziközmû Társulat ellen, ön felolvashat bár-
milyen fõügyészi levelet, tessék azt a papírt meg-
mutatni, amin az én saját kezû aláírásom szerepel,
amin én beadtam. Úgyhogy én úgy gondolom,
hogy ez azoknak az ördögi játéka, akik esetleg a
nevemmel visszaélve ilyen beadványokkal politikai
provokációt követnek el” – a szerkesztõbizottság.)

Ezt követõen a nyomozás határideje
még két alkalommal meghosszabbításra
került.

Dr. Czira Szabolcs a közösség tájékozta-
tása érdekében legutóbb 2010. június 28-
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Kulturális fesztivál immár tizenharmadszor
Az idén immár 13. alkalommal rendezte
meg a Kõris Otthon kulturális fesztiválját.
A kétnapos rendezvény elsõ napján az
idén is az intézmény Ady Endre utcai épü-
letének udvarán rendeztek színes mûsoro-
kat, míg a második napon Nagykõrös fõ-
terére telepítették át a színpadot és a sát-
rakat, megpróbálván így is „kiszakadni az
intézmény falai közül”, s megmutatni ma-
gukat a városnak.

Gombkötõ Borbála, az intézmény veze-
tõje lapunknak elmondta: „A mostani fesz-
tivál a hagyományos programpontjai mel-
lett pluszdolgokat is hozott, hiszen a mû-
vészek nem csak az intézményben, de a fõ-
téren is felléptek. Azt tapasztaltuk, hogy az
idén nagyobb volt az érdeklõdés a prog-
ramjaink iránt, mint eddig, nyilvánvalóan
ez a színes programok mellett a rendez-
vény hagyományainak is köszönhetõ. Ösz-
szességében sikeresnek ítéljük
ezt a két napot.”

A rendezvény fõvédnöke
dr. Szûcs Lajos, Pest Megye
Közgyûlésének elnöke volt.
Védnökök Lengyel Lajos, a
Magyar Speciális Olimpia
Szövetség elnöke, Szabó Ist-
ván, Pest Megye Közgyûlés-
ének alelnöke és dr. Czira
Szabolcs, Nagykõrös város
polgármestere voltak.

A fesztivál fõ támogatói: Pest Megye Önkor-
mányzata, Nagykõrös Város Önkormányzata,
Sanshin Hungary Kft., ScA Hygiene Products
Kft., Hartmann Rico Hungary Kft., Replant-
Cardo Kft., Arany János Kulturális Központ, Kõ-
ris Otthon, Gondoskodás Alapítvány, Napsugár
Sportegyesület.

Támogatóink: Anita mûvésznõ, Agroker Áruház
Kft. – Budai László, Akrobat Tánciskola, Arany
Patika, Artezia Szikvíz, Ady Endre úti részleg el-
látottjai, Ady Endre úti részleg dolgozói, „Arany
Kapu” Civil Szervezetek Szöv. – Nyerges József,
Baby Gabi, Bátori György, Café+Co Kft., Cha-
mi Adnan, Czakóné Bekõ Mária, Csapó István-
né, Danóczi Kálmánné, Farm- és Kertkultúra –
Törökfalvy Gyula, Fehér Albert, Fehér-Deák Er-
zsébet, Gombkötõ Borbála, Goods Market,
Héjjas Irodatechnika Kft., Horváth Albert,
Hungast Kft., Jakabházy Kuli Klára, Járvás Lász-
ló Leventéné, Karikó Tibor–Gajdács Ágota, Ka-
tona Anikó, Kézmû Nonprofit Kft., Kis Cseme-

ge, Kirner Beáta, Koreny Károly-
né, Kórház úti részleg ellátottjai,
Kórház úti részleg dolgozói,
K+Z+N Kft., Labát Ferenc, MIK-
TOOLS Bt., Nagy Balázsné,
Nagykõrösi Fiatalok Színháza,
Oroszlán Patika, Parázs Ambrus,
Podhorszki Sándor, Raffael Textil
Bt., Semiglas-Lisztes László, Sza-
bó József, Székelyné Bencsik Ka-
talin, Sziládi Ambrus, Szín-Hely
Bt., 78-as Kecskeméti úti bolt.

JAVUL A TÁRSULATI TAGOK FIZETÉSI HAJLANDÓSÁGA, ÚJABB
RÉSZLETFIZETÉSI LEHETÕSÉG VEHETÕ IGÉNYBE

2010. május 26-án ülésezett a Nagykõrösi
Víziközmû Társulat Küldöttgyûlése. Az
éves rendes ülésen a küldöttek megtárgyal-
ták a társulat 2009. évi gazdálkodási ada-
tait, a jogszabályoknak megfelelõen határ-
idõre elfogadták a pénzügyekrõl szóló
éves mérlegbeszámolót.

A beszámoló szöveges kiegészítésébõl
idézve elmondható, hogy „a társulat pénz-
gazdálkodása példaértékû. A beszedett köz-
mû-hozzájárulásokat a legrövidebb idõn
belül továbbutalja, és az átmenetileg sza-
bad pénzeszközök hasznosításáról érték-
papírban tartja. Sikerült a közmû-hozzájá-
rulások beszedésének fizetési morálját javí-
tani, ami jól tükrözõdik a költséghányad
fedezettségének javulásán is.”

A szaktanácsadó cég képviselõje részle-
tesen is kifejtette a fizetési hajlandóság nö-
vekedésével kapcsolatos emelkedõ számo-
kat. Talán a beruházással kapcsolatos jó hí-
reknek is betudható, hogy az országot és
az egész világot sújtó gazdasági válság és a
lakosság nehéz anyagi körülményei ellené-
re mintegy 3%-kal nõtt a jól teljesítõk ará-
nya. (Ez közel 6 millió forint elmaradás
beérkezését jelenti.)

A „csodafegyver” a fizetési morál javítá-

sa érdekében a részletfizetés. A polgármes-
ter úr több alkalommal – személyesen is –
javasolta, hogy a társulat adjon fizetési
könnyítéseket a tagságnak. A lehetõségek
közül a küldöttek a részletfizetést tudták
elfogadni, amellyel szép számban éltek is a
hátralékos érdekeltek. Úgy látszik, hogy az
ígéreteket tettekre is váltották, megindul-
tak a befizetések.

A jó példán felbuzdulva a társulat és a
polgármesteri hivatal illetékesei a szakér-
tõkkel együttmûködve újra kerestek olyan
lakáselõtakarékossági (LTP) módozatot is,
amellyel állami támogatással „csökkentve”
lehet megfizetni a hozzájárulást. A megol-
dandó feladat szempontjából fontos volt,
hogy a legutoljára megkötött LTP-szerzõ-
dés sem járhat le késõbb, mint a legelsõ.

Ezért a most megköthetõ LTP-szerzõdé-
sek futamideje rövidebb kell hogy legyen,
mint az eddigieké. Ehhez módosítani kel-
lett a társulat alapszabályát is, amelyhez a
küldöttgyûlés jóváhagyása volt szükséges.
Az intézkedések megtörténtek, a küldött-
gyûlés módosította az alapszabályt, lehetõ-
séget biztosítva ezzel az új LTP-kötésekre.

Mindezekbõl adódóan örömmel tájé-
koztatjuk a tisztelt társulati tagokat, hogy
2010. június 1-jétõl újra lehetõség van
lakáselõtakarékossági szerzõdés megköté-
sére az alábbiak szerint.

A fizetendõ hozzájárulás összege ha-
vonta 2900 Ft 69 hónapon keresztül,
összesen 200 100 Ft. Ezenkívül az új elõ-
takarékossági szerzõdés megkötésekor
meg kell fizetni a számla megnyitásának
díját is, ami 4100 Ft. 

Az új lehetõséggel kapcsolatban a társu-
lat ügyfélszolgálatán készséggel állnak a
tagság rendelkezésére. (Az elõtakarékossá-
gi szerzõdés megkötéséhez változatlanul
szükség van személyi igazolványra, lak-
címkártyára és az adókártyára.)

Az a célunk, hogy az újabb kedvezmé-
nyek mindenki számára kifizethetõvé te-
gyék a hozzájárulást. Büszkék lehetünk ar-
ra, amit már elértünk, bízunk benne, hogy
a tagság egyre növekvõ támogatásával mi-
hamarabb együtt örülhetünk az elkészülõ
szennyvízcsatornának.

Mártonfalvi Pál
az intézõbizottság elnöke
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Száraz lábbal a nádasban
Egy élményteli nap a táborozókkal

Immár harmadik éve annak,
hogy a Pálfájai Oktatóköz-
pontban három héten át ba-
rátkozhatnak az erdõ csodála-
tos világával a természetrajon-
gó gyerekek. Egy napot én is
velük tölthettem, és mondha-
tom, maradandó élményekkel
lettem gazdagabb. 

Június 30-án reggel az elsõ
turnusban táborozók lelkes
csapata autóbusszal a Tápió-
ságba, Farmosra és Szelére in-
dult. Elsõként a Duna–Ipoly
Nemzeti Park Kékbegy tan-
ösvényét jártuk be, kipróbál-
va, hogyan lehet száraz lábbal
átkelni a nádason. Hosszan
bandukoltunk a véget nem érõ
pallón, szúnyogok rajától no-
szogatva, hiszen mindenhol
víz vett körül bennünket; a
nád halk susogása, a vízimada-
rak rebbenése, a békák zenéje
és a bölömbika rekedt hangja
kísérte utunkat. A csoport
élén haladó Vincze Tibor ma-
darász szakértõ szavait szinte
nyelte a hallgatóság, kiegészí-
tette õt Bálint Zoltánné, aki a
hangjuk alapján, látatlanul is
azonosította a megszólaló ma-
darakat. Egy tágas rétre érve
Sápi Mária környezeti nevelõ
kedves humorral fûszerezve
mutatta be nekünk a mezõ vi-
rágait és apró állatait. A futko-
só gyíkok, a színpompás szita-
kötõk, a fel-felröppenõ vízi-
madarak, a táplálékot keresõ
héja látványa mindannyiunkat
megbabonázott. A zsálya bó-
dító illatával ezer más gyógy-
és fûszernövény keveredett,
ezek kiváló ismerõjének bizo-
nyult Vargáné Szentgyörgyi
Gyöngyi tanárnõ. A sok szép
látvány még a déli forróságot
is feledtette velünk, de azért
jólesett a farmosi tájház hûvö-
se, ahol a Tápióság gazdag nö-
vény- és állatvilága vonult fel
elõttünk. Izgalmas próbatétel
elé állította a gyereksereget
egy gabonasiklóval való köz-
vetlen találkozás. Szinte mind-
nyájan vállalták, hogy a nya-
kukba vegyék, megsimogas-
sák, így tapasztalva meg azt a
felfedezést, hogy bár hüllõ,

Nyári múzeumi kézmûvestábor
Harmadik éve már, hogy megrendezzük a kézmûvestábort
gyermekek számára. Mivel a gyermekek körében nagy si-
kert arat, ezért évrõl évre egyre több a jelentkezõ, az utób-
bi két évben már két egyhetes tábort szerveztünk. Elképzel-
hetõ, hogy ez a szám jövõre még növekszik. A táborban a
gyerekek megismerkednek a múzeum kiállításában szerep-
lõ tárgyakkal, õsi technikákkal, a ré-
gészettel és restaurálással kézmûves-
foglalkozások keretében. Ilyenek pél-
dául: kézzel felrakott agyagedény-
készítés, gyöngyszövés, gyöngyfûzés,
nemezelés, kõfestés, szövés stb. 

Burka Beáta
kulturális szervezõ

nem síkos és nem hideg az
érintése. 

Kora délután érkeztünk Tá-
piószelére, a Blaskovich-kas-
télyhoz (fotón). Már a parkja
is lenyûgözõ látványként tá-
rult elénk, ezt fokozta az épü-
let kedves harmóniája, a gaz-
dag könyvtára, a sokszínû és
számtalan értéket felmutató
muzeális gyûjtemény. A gyere-
kek fáradhatatlan érdeklõdés-
sel járták a szobákat, csodálva
a három generáción át az utó-
korra hagyományozódott tár-
gyakat és emlékeket. A legna-
gyobb érdeklõdést a Kincsem
nevû egykori csodamén, és a
hozzá fûzött történetek váltot-
ták ki belõlük. Sajnálatos,
hogy az itt féltve õrzött Kos-
suth-hajtincset nem láthattuk,
de legalább hallottunk róla a
tárlatvezetõtõl. 

Hazafelé tartva, mintegy le-
vezetésképpen, az egész napi
szellemi és fizikai megterhelés
feloldásaként Cegléd egyik
kulturált parkjában, annak
biztonságosan és ötletesen fel-
szerelt játszóterén önfeledt já-
tékkal, sétával, beszélgetéssel
zárult a program. 

Amíg a busz Ceglédrõl
Nagykõrösre ért, összegzõdött
bennem az egész nap hozadé-
ka. Megtapasztalhattam, hogy
milyen közösségteremtõ lehet
egyetlen nap is. Hát még
egy ötnapos tábori együttlét.

A természet szépsége és a tá-
boroztató pedagógusok, vala-
mint segítõik olyan nagy csa-
láddá formálják ezt a hetero-
gén, véletlenszerûen összever-
buválódott gyerekcsapatot,
amelyben a természet szerete-
te mellett az egymás iránti
megbecsülés és más nemes
emberi értékek a meghatá-
rozók. 

Néhány lelkes és önzetlen
pedagógus – élükön Nyerges
Józsefné Erzsikével –, valamint
természetvédelmi szakembe-
rek és fáradhatatlan segítõk
évrõl évre ingyen szolgálják
ezt a nemes ügyet, sõt, a lelki
táplálékok: szaktudásuk, tü-
relmük mellé kenyeret, zsírt,

lekvárt, gyümölcsöt is visznek
a sajátjukból a jó étvágyú gye-
rekcsapatnak. 

Akiknek az önzetlen munká-
jáért az idén köszönetet mond-
hatunk: Nyerges Józsefné, Bá-
lint Zoltánné, Vargáné Szent-
györgyi Gyöngyi, Sápi Mária,
Sánta Ferencné, Klinkó Zsu-
zsanna, Szûcs Mária, Kissné
Tóth Gabriella tanárok, Po-
zsár Enikõ és Faragó Zsuzsan-
na fõiskolai hallgatók, és a tes-
ti táplálékról gondoskodó Ap-
ró Zoltánné. Továbbá köszö-
net a tábor támogatásáért Me-
zei Imre és Sebestyénné Angyal
Zsuzsanna képviselõknek és
néhány lelkes szülõnek.

Dr. Erdélyi Erzsébet
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A kialakított új választókerületekrõl 
tartott tájékoztatót 

a Helyi Választási Iroda vezetõje

A helyi önkormányzati kép-
viselõk és polgármesterek
választásáról szóló 2010. évi
L. törvény 24. § (3) bekezdé-
sében meghatározott kötele-
zettség szerint a választási
iroda vezetõje állapítja meg
az egyéni választókerületek
sorszámát és területét.

A városunkban kialakított
8 választókerület sorszámá-
ról és területérõl tartott nyil-
vános tájékoztatót 2010. jú-
lius 6-án, kedden 10 órától,
a polgármesteri hivatal há-
zasságkötõ termében dr.
Nyíkos Sára HVI vezetõ.

Mivel az egyéni választó-
kerületek sorszámáról és te-
rületérõl hozott határozat el-
len a törvényes határidõn
belül nem emeltek kifogást,
így az jogerõre emelkedett.
A határozat mellékletét ké-
pezõ utcajegyzék megtekint-
hetõ a www.nagykoros.hu
honlapon, az Önkormányza-
ti választások 2010 menü-
pont alatt, valamint Nagykõ-
rös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala Sza-
badság tér 5. szám alatti épü-
letének hirdetõtábláján.

T Á J É K O Z T A T Ó
a tûzoltóság június havi tevékenységérõl

Június hónapban a nagykõrösi önkéntes tûzoltókat 79 esetben ri-
asztották.

Ebbõl 4 alkalommal tûzesethez vonultak. A piactéren lévõ, két
fából készült épület között keletkezett a tûz, amely az épületek
külsõ részét károsította. Az eset kapcsán a tûzoltóság feljelentést
tett, mivel a tûz okát vélelmezhetõen gyújtogatás okozta.

Egy esetben szeméttárolóban keletkezett tüzet, illetve két eset-
ben avar-, szeméttüzet számoltak fel.

Mûszaki mentéshez 61 alkalommal vonultak, ahol a lehullott
nagy mennyiségû csapadék miatt pincékbõl, vízóraaknákból, ud-
varról vízszívatást végeztek, kidõlt fát, letört faágakat távolítottak
el, méhek befogásánál mûködtek közre, illetve közúti baleseteket
követõen avatkoztak be, valamint Nyársapáton egy vízzel telt
árokból nõi holttestet emeltek ki.

Hét alkalommal Törtelre vonultak segítségnyújtásra, ahol
28 órán keresztül folyamatosan szintén vizet szivattyúztak.

Hét esetben a riasztás téves jelzésnek minõsült, így tûzoltói be-
avatkozásra nem került sor.

Az események városunkban, illetve Kocsér, Nyársapát és Tör-
tel községben történtek. A becsült megmentett érték 42 435 E Ft,
a kárérték 7735 E Ft volt.

A hatósági feladatokat ellátó hivatásos tûzoltóság 9 létesítmény-
nél tartott átfogó tûzvédelmi ellenõrzést, illetve megkezdõdtek a
gazdálkodók aratási munkálatokban részt vevõ gépeinek tûzvé-
delmi szemléi.

Nagykõrös, 2010. július 2.
TÛZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

A református egyház hirdetései
2010. július 12–25. között

JÚLIUS 17., SZOMBAT
18.00 Hétvégi hálaadó isten-

tisztelet (templom)
JÚLIUS 18., VASÁRNAP
9.00 Felszegi imaterem

(Hunyadi u. 31.)
10.00 Gyermek-istentiszte-

let (Kálvin Terem)
10.00 Istentisztelet (temp-

lom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki

út 67.)
14.30 Nyársapát (Szarka-kú-

ria)
18.00 Istentisztelet (temp-

lom)
JÚLIUS 20., KEDD
10.00 Istentisztelet (szociális

otthon, Arany J. u.)

JÚLIUS 21., SZERDA
19.00 Istentisztelet (kórház,

Fáskert u. 1.)
JÚLIUS 24., SZOMBAT
18.00 Hétvégi hálaadó isten-

tisztelet (templom)
JÚLIUS 25., VASÁRNAP
9.00 Felszegi imaterem

(Hunyadi u. 31.)
10.00 Gyermek-istentiszte-

let (Kálvin Terem)
10.00 Istentisztelet (temp-

lom)
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.)
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki

út 67.)
14.30 Nyársapát (Szarka-kú-

ria)
18.00 Istentisztelet (temp-

lom)

Elhunytak

Mondi Géza (1955)
Szrapkó Imre (1932)
Gábor István (1924)
Sziládi Ambrusné sz. Lados
Erzsébet (1919)
Szûcs Józsefné sz. Nyerges
Eszter (1921)
Drahos Ferenc (1955)
Pál József (1960)
Fehér Mihály (1948)
Aszódi Ferenc (1948)
Kiss Zoltán (1952)
Fehér László (1955)
Völgyi Dezsõ (1938)
Faragó Bálint (1937)
Spindlbauer Elemér Sándor
(1931)
Balázs Dénes (1972)
Dr. Harmos Csaba Józsefné
sz. dr. Szalay Edit Ida (1923)

Házasságot kötöttek

2010. június 4-én: Varga
Tamás és Gyarmati Krisztina
június 5-én: Bedõ Imre és
Simon-Jójárt Erika
június 18-án: Pozsár István
és Hajdú Irén

június 25-én: Barkó Bálint
és Soós Éva
június 26-án: Bakó György
és Erdõs Tímea
Tardó-Nagy Péter és
Rakitovszky Erika
Auer Zoltán és Gyöngyi
Zsuzsanna Rozália
Bakos Tibor és Ivanics Kata
Tóth Gergely és Szalai
Katalin 
Ritzl Zsolt és Varga Anita
Katalin
Járai Szabolcs és Jónai
Barbara

Névadó ünnepséget
tartottak

2010. június 5-én: Lakatos
Péter és Rákosi Barbara
Máté utónevû gyermekének
Szaniszló Balázs és Palencsár
Mariann Emese Lilla
utónevû gyermekének
június 26-án: Pap László és
Tóbiás Ágnes László és
Bence utónevû gyemekeinek
Nagy Norbert és Kürti
Nikoletta Norbert Csaba
utónevû gyermekének

ANYAKÖNYVI HÍREK
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Arany János tanárnak jött Nagykõ-
rösre, és mint lelkiismeretes ember
igyekezett ezt a feladatot a legjobban
elvégezni. Heti ellátandó órája 16 kö-
rül mozgott. Elsõsorban magyart ta-
nított, de voltak latin és görög nyel-
vi órái is. Osztályfõnökséget minden
esztendõben vállalt.

Tankönyvnek Toldy Ferenc iroda-
lomtörténeti munkáját használta;
ugyanakkor Széptani jegyzeteit, me-
lyeket õ maga készített, a diákok
másolták le, s úgy tanultak belõle.

Nem volt élénk pedagógus, de min-
dig pontosan végezte a munkáját,
óráiról nem késett soha egyetlen per-
cet sem.

A tanulók nagyon szerették õt.
Errõl Tolnai Lajos késõbbi író, akko-
ri diákja így tesz bizonyságot egyik
regényében: „Amint kezdtünk a na-
gyobbak által tudomására jutni,
hogy kicsoda ezen szigorú ember:
imádtuk. Nem beszélt, nem magya-
rázott feleslegesen, semmi népszerû-
séget nem hajhászott, hidegen jött és
ment, és alig váltott valakivel egy
szót. Mégis lestük, és boldogok vol-
tunk, amikor az õ órája követke-
zett. Az a törvény volt nálunk, hogy
az õ tantárgyát becsületbeli dolognak
tartotta mindenki lehetõleg megta-
nulni."

Arany tanári tevékenységében sú-
lyos terhet jelentett a dolgozatjavítás,
de ezt is mindig lelkiismeretesen és
pontosan végezte. Minden tanulói
munkát szöveggel is értékelt. Ez em-
berfeletti erõt kívánt.

Panaszkodott
is barátjának,
Tompa Mi-
hálynak egyik
l e v e l é b e n :
„ V a l a m i
120–140 da-
rab ficamo-
dott észjárá-
sú dolgoza-
tot minden
két hétben
az utolsó
betûig át-
nézni, az
utolsó ak-
c en tu s i g
kijavítani nem is olyan mu-
latságos dolog, – s ha egyre másra
1/4 órát számítok is darabjára (ami
bõven felmegy), mégis 25–30 órá-
mat vesz igénybe, mihez a leckeórá-
kat hozzáadva, ami magamnak
marad, bizony, pihenésre is elkel."

Egy másik Tompának írt levélben
azonban ez a mondat is ott van:
„Örömest teszem édes anyanyelvün-
kért."

Tanítási óráinak csúcsát az jelen-
tette, amikor Petõfi Sándorról beszélt
diákjainak. Ezt ugyan nem lett vol-
na szabad megtennie, mégis megtet-
te. Olykor még egy-egy verset is idé-
zett költõ barátjától.

Arany tanári munkáját nem pe-
dagógiai terhek is nehezítették. Õ fo-
galmazta az iskolai jegyzõkönyveket,
el kellett készíteni minden évben az
anyakönyvet és a tanulók szöveges

jellemzését, és tanulmányt kellett
írnia az évkönyvekbe. Így született
meg például A magyar nemzeti vers-
idomról címû munkája.

Mindezek után nem meglepõ, ha
költészete elcsendesült. Errõl így ír
Tompa Mihálynak: „Verset nem ír-
tam õsz óta, legalább semmi egészet;
majd ezután prózát írok. Így, bará-
tom, akinek lova nincs, járjon gya-
log!"

Arany tanári tevékenységérõl töb-
ben is írtak már tanulmányt. Elsõ-
nek Benkó Imre, késõbb Hegedûs
András. És nem lehet elhallgatni
Törös László Arany János Nagykõrös-
ön címû könyvét, ahol a tanár utód
jellemzi a költõ pedagógusi munká-
ját. 

Tóth Tibor

Arany János 150 évvel ezelõtt távozott Nagy-
kõrösrõl. Az évfordulóról úgy kívánunk
megemlékezni, hogy egy-egy cikkben fel-
idézzük itt-tartózkodásának fontosabb
mozzanatait. Ez a sorozat lesz a Nagykõ-
rösi Kapcsoskönyv. Az írások kétheten-
ként fognak lapunkban megjelenni.

2. A tanár Arany

NAGYKÕRÖSI KAPCSOSKÖNYV

Arany János türelmetlen kifakadása Hegedûs Endre nevû tanítványa

dolgozatában: „Királylyá. Ezerszer igazítottam már.” (Dr. Törös László:

Arany János Nagykõrösön, X. tábla)
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Az Önkormányzati Hírek 2010. június
18-ai lapszámában indítottuk útjára a
2009/2010-es tanév kiváló diákjainak
bemutatását. A sorozat keretében az át-
adóünnepségen minden iskola diákjairól
az elismeréseket átadó dr. Czira Szabolcs
polgármesterrel, országgyûlési képviselõ-
vel közös csoportképet készítettünk.

Ebben a számban a II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola kiváló diákjait és ered-
ményeiket ismerhetik meg kedves olva-
sóink. 

Diákok eredményei:
Cardos Sibel Diana 5. a – VII. országos
amatõr ifjúsági táncmûvészeti verseny or-
szágos ezüst; Csapó Krisztina 4. b – Ha-
gyományok és mûvészetek – országos fo-
galmazásverseny II.; Cseh Tamás Krisz-
tofer 2. b – Club Medizol amatõr páros
teniszverseny (területi) II.; Fehér István
4. b – Wudang kungfu, taiji, shaolin
kungfu stílusok össznemzeti bajnoksága
kettõ II., Tiszatenyõi regionális shaolin
kungfubajnokság, megyei kettõ III., kettõ
II., egy I.; Fejér Evelin Kitti 7. o. –
VII. országos amatõr ifjúsági táncmûvé-
szeti verseny országos arany, Lélektõl lé-
lekig gyermekfesztivál országos bronz;
Fehér Kata Sára 2. b – Hagyományok és
mûvészetek – országos rajzverseny ezüst;
Filep Tas Alárd 4. b – Bonduelle Nagykõ-
rös 2010. évi íjászbajnokság gyermekka-
tegória városi I.; Gera Viktória 2. b –
angol nyelvû vers- és prózamondó ver-
seny megyei III., Iciri-piciri városi mese-
mondó verseny I.; Gera Zsuzsanna 5. b –
Lélektõl lélekig gyermekfesztivál orszá-
gos ezüst fokozat, Lélektõl lélekig gyer-
mekfesztivál régiós verseny II. hely; Gön-
czi Bence 3. b – XII. BEM Kupa táncver-
seny országos I.; Hajagos-Bali Dóra 6. b
– Parlagfûmentes Nagykõrösért képzõ-

mûvészeti pályázat városi I.; Halmi Ro-
land 6. b – Hagyományok és mûvészetek
– országos rajzverseny II.; Horváth Lili
4. b – Hagyományok és mûvészetek – or-
szágos rajzverseny bronz; Kerekes Niko-
letta 5. b – Neumann János nemzetközi
programtermékverseny III.; Kiséri Szilvia
5. b – VII. országos amatõr ifjúsági tánc-
mûvészeti verseny országos ezüst; Kiss Il-
dikó 6. a – Az én karácsonyom rajzpályá-
zat városi I.; Kochan József 5. b – Tiszta
vizet az egészséges világért! rajzpályázat
városi különdíj; Kósa Lili 2. b – Visegrá-
di kirándulás országos rajz- és képzõmû-
vészeti kiállítás korcsoportos versenye
országos II., Hagyományok és mûvésze-
tek – országos rajzverseny arany, a Cora
12. születésnapja alkalmából meghirde-
tett Legkedvesebb madaram, a gólya cí-
mû rajzverseny országos I., Népmese
napja – Benedek Elek rajzpályázat városi
I., Parlagfûmentes Nagykõrösért képzõ-
mûvészeti pályázat városi I., Az én kará-
csonyom rajzpályázat városi különdíj;
Kósa Zoltán 4. b – Neumann János nem-
zetközi programtermékverseny III., Vi-
segrádi kirándulás országos rajz- és kép-
zõmûvészeti kiállítás korcsoportos verse-
nye országos II.; Lõrincz Eszter 5. a –
Hagyományok és mûvészetek – országos
rajzverseny III., Curie matematikaver-
seny (területi) II.; Molnár Márkó 5. a –
III. Power Kupa gyerek- és ifjúsági
kyokushin karate országos verseny III.;
Muresán Gabriella 8. b – Hagyományok
és mûvészetek – országos rajzverseny I.;
Palotai Réka 1. a – Parlagfûmentes Nagy-
kõrösért képzõmûvészeti pályázat városi
I.; Pap Alexandra 4. b – Hagyományok
és mûvészetek – országos rajzverseny
bronz; Pap Nikolett 2. b – Népmese nap-
ja – Benedek Elek rajzpályázat városi kü-
löndíj, Az én karácsonyom rajzpályázat

városi I.; Szabó Bence 5. b – K. O. Judo
Kupa verseny nemzetközi bronz, buda-
pesti regionális dzsúdóverseny megyei
ezüst; Szûcs Tamás 5. b – megyei regio-
nális utánpótlás-bajnokság – asztalitenisz
bronz, budapesti regionális dzsúdóver-
seny megyei bronz; Szûcs Vivien 7. o. –
Tiszta vizet az egészséges világért! rajzpá-
lyázat városi különdíj; Tamás Enikõ 5. b
– VII. országos amatõr ifjúsági táncmûvé-
szeti verseny országos ezüst

Csapateredmények:
Hagyományok és mûvészetek – országos
csapatversenye I. h. csapat – 5. a: Molnár
Fanni, Gera Zsuzsanna, Horváth Evelin,
Juhász Tímea, Cardos Sibel Diana
Hagyományok és mûvészetek – országos
csapatversenye II. h. csapat – 8. b: Kiséri
Gergely Marcell, Vasai Zsolt, Patay Ernõ,
Németh Tamás
Mezõ Ferenc szellemi diákolimpia  fordu-
lója megyei II. h. csapat – 7. o.: Fejér
Evelin Kitti, Szõke Lilla, Bodor Anita, Su-
gár Dávid 6. b
Hon- és népismeret verseny (Mende) me-
gyei II. h. csapat – 6. a: Kis-Prumik Atti-
la, Koroknai Barbara, Sugár Dávid 6. b
Pest megyei diákolimpia – leány torna
III.: Juhász Tímea, Fejér Evelin Kitti,
Csengõdi Dóra, Kecskeméti Dóra, Nyer-
ges Evelyn Kitti, Gönczi Szabina
Katasztrófavédelmi ifjúsági verseny (te-
rületi) II. h. csapat: Kochan Ciprián,
Kecskeméti Dóra, Sugár Dávid, Kasza
Tóth Mátyás
Városi mûvészeti szemle színjátszás kate-
gória városi I. h. csapat: Kis Panna Bog-
lárka, Kósa Lili
A víz világnapja alkalmából rendezett ve-
télkedõ (KÕVA Zrt.) városi I. csapat:
Szõke Lilla, Koncz Dóra

Nagykõrös kiváló diákjai V.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu oldalon!


